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INSPECCIÓN Y DESATASCADORES
DRAIN CLEANING AND INSPECTION
INSPECTION ET DEBOUCHEURS
ROHRINSPEKTION
STURATUBI E ISPEZIONE
INSPECÇÃO E DESENTUPIDORES
ПРОЧИСТНАЯ ТЕХНИКА И ВИДЕОДИАГНОСТИКА

DRAINMATIC HANDY 75

COD. V W R.P.M. CAP. (mm) :
60290

*
220-240 V (50-60 Hz)

600 0-550 Ø 20-75 11
60291 110-130 V (50-60 Hz)

12M GARANTIA 12 MESES / 12 MONTHS OF WARRANTY / 12 MOIS DE GARANTIE / 12 MONATEN GARANTIE / 12 MAANDEN GARANTIE / 12 MESI DI GARANZIA / 12 МЕСЯЦЕВ ГАРАНТИЯ

* : Incluye accesorios / Accessories included / Accessoires inclus
12M

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Capacidad tubo / Pipe capacity / Capacité de tube Ø 20-75 mm
Máxima longitud / Max. Length / Longueur max. 7,6 m
Ø Cabeza muelle / Spring head Ø / Ø Tête ressort Ø 15 mm
Ø Muelle / Ø Spring / Ø Diamètre de ressort Ø 8 mm
Velocidad de giro / Turning speed / Vitesse de rotation 0-550 rpm
Interruptor de cambio de sentido de giro / Turning way selector switch / Bouton de changement de 
sens de rotation l

Agarre ergonómico / Ergonomic grip / Prise ergonomique l

Tambor de cable en 2 piezas metálicas resistentes al impacto y corrosión / 2 piece spring canister 
resistant to impact and corrosion / Tambour de câble en 2 pièces métalliques résistant au choc et á la 
corrosion

l

Ligero y fácil de usar / Lightweight and easy-to-use / Léger et facile á utiliser l

Peso en uso / Working weight / Poids en travail 6,0 Kg
Potencia / Power / Puissance 600 W

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED SPARE PARTS / ACCESSOIRES INCLUS / EINSCHLIESSLICH ERSATZTEILE / ACCESSORI INCLUSI / ACESSÓRIOS INCLUÍDOS / С ЗПАСНЫМИ 
ЧАСТЯМИ

COD. L x W x H (mm) :
64648 550 x 245 x 250 4,0

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Capacidad / Capacity / Capacité 20 kg
Elementos / Compartments / Cases 1

COD. n L (m) : Válido para / Valid for / Valable pour

85114 8 7,6 1,8 60290, 60291, 60292, 60293
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20
INSPECCIÓN Y DESATASCADORES
DRAIN CLEANING AND INSPECTION
INSPECTION ET DEBOUCHEURS
ROHRINSPEKTION
STURATUBI E ISPEZIONE
INSPECÇÃO E DESENTUPIDORES
ПРОЧИСТНАЯ ТЕХНИКА И ВИДЕОДИАГНОСТИКА

DRAINMATIC 100

COD. V CAP. (mm) W R.P.M. :
60040 * 220-240 V (50-60 Hz) Ø 20-100 390 400 32

12M GARANTIA 12 MESES / 12 MONTHS OF WARRANTY / 12 MOIS DE GARANTIE / 12 MONATEN GARANTIE / 12 MAANDEN GARANTIE / 12 MESI DI GARANZIA / 12 МЕСЯЦЕВ ГАРАНТИЯ

* : Incluye accesorios / Accessories included / Accessoires inclus
12M

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Capacidad tubo / Pipe capacity / Capacité de tube Ø 20-100 mm
Longitud de muelle suministrada / Supplied spring length / Longueur du ressort fournie 20 m
Máxima longitud / Max. Length / Longueur max. 30 m
Ø Muelle / Ø Spring / Ø Diamètre de ressort Ø 8-16 mm
Velocidad de giro / Turning speed / Vitesse de rotation 400 rpm
Interruptor de cambio de sentido de giro / Turning way selector switch / Bouton de changement de 
sens de rotation l

Agarre ergonómico / Ergonomic grip / Prise ergonomique l

Guantes incluidos / Gloves included / Gants inclus l

Tambor de cable en 2 piezas metálicas resistentes al impacto y corrosión / 2 piece spring canister 
resistant to impact and corrosion / Tambour de câble en 2 pièces métalliques résistant au choc et á 
la corrosion

l

Máxima estabilidad / Maximum estability / Stabilité maximale l

Ligero y fácil de usar / Lightweight and easy-to-use / Léger et facile á utiliser l

Peso en uso / Working weight / Poids en travail 12 kg
Potencia / Power / Puissance 390 W

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED SPARE PARTS / ACCESSOIRES INCLUS / EINSCHLIESSLICH ERSATZTEILE / ACCESSORI INCLUSI / ACESSÓRIOS INCLUÍDOS / С ЗПАСНЫМИ 
ЧАСТЯМИ

COD. n L (mm) L (m) +
85104 8 - 4,5 2350

64240

16

135

-

70
64241 50

64242 100 70

64249 85 85

64243 35 32

64244 28 35

64245 37

25

64246 40

64248

-

20 9750

64624 - - 100

85103 16 2,5 1200
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INSPECCIÓN Y DESATASCADORES
DRAIN CLEANING AND INSPECTION
INSPECTION ET DEBOUCHEURS
ROHRINSPEKTION
STURATUBI E ISPEZIONE
INSPECÇÃO E DESENTUPIDORES
ПРОЧИСТНАЯ ТЕХНИКА И ВИДЕОДИАГНОСТИКА

DRAINMATIC MAX 150

COD. V CAP. (mm) W R.P.M. :
60282

*
220-240 V (50-60 Hz)

Ø 20-150 390 400 51
60283 110-130 V (50-60 Hz)

12M GARANTIA 12 MESES / 12 MONTHS OF WARRANTY / 12 MOIS DE GARANTIE / 12 MONATEN GARANTIE / 12 MAANDEN GARANTIE / 12 MESI DI GARANZIA / 12 МЕСЯЦЕВ ГАРАНТИЯ

* : Incluye accesorios / Accessories included / Accessoires inclus
12M

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Capacidad tubo / Pipe capacity / Capacité de tube Ø 20-150 mm
Longitud de muelle suministrada / Supplied spring length / Longueur du ressort fournie 15 m
Máxima longitud / Max. Length / Longueur max. 30 m
Ø Muelle / Ø Spring / Ø Diamètre de ressort Ø 8-16-22 mm
Velocidad de giro / Turning speed / Vitesse de rotation 400 rpm
Interruptor de cambio de sentido de giro / Turning way selector switch / Bouton de changement 
de sens de rotation l

Agarre ergonómico / Ergonomic grip / Prise ergonomique l

Guantes incluidos / Gloves included / Gants inclus l

Tubo de seguridad incluido / Safe tube included / Tube de sécurité inclus l

Máxima estabilidad / Maximum estability / Stabilité maximale l

Ligero y fácil de usar / Lightweight and easy-to-use / Léger et facile á utiliser l

Peso en uso / Working weight / Poids en travail 16 Kg
Potencia / Power / Puissance 390 W

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED SPARE PARTS / ACCESSOIRES INCLUS / EINSCHLIESSLICH ERSATZTEILE / ACCESSORI INCLUSI / ACESSÓRIOS INCLUÍDOS / С ЗПАСНЫМИ 
ЧАСТЯМИ

COD. n L (mm) L (m) +
85100 8 - 4,5 2350

64240

16

135

-

70
64241 50
64249 85 85

64243 35 32

64628

22

190 165

64629 140 175

64626 57 60

64625 65 80

64630 16

-

15

7600

64631 22 11500

64623 40 4 2300

64624 - - 100

85101 22 5 2000

85103 16 2,5 1200
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INSPECCIÓN Y DESATASCADORES
DRAIN CLEANING AND INSPECTION
INSPECTION ET DEBOUCHEURS
ROHRINSPEKTION
STURATUBI E ISPEZIONE
INSPECÇÃO E DESENTUPIDORES
ПРОЧИСТНАЯ ТЕХНИКА И ВИДЕОДИАГНОСТИКА

DRAINMATIC MAX 200

COD. V CAP. (mm) W R.P.M. :
60284

*
220-240 V (50-60 Hz)

Ø 50-200 1100 700 80
60285 110-130 V (50-60 Hz)

12M GARANTIA 12 MESES / 12 MONTHS OF WARRANTY / 12 MOIS DE GARANTIE / 12 MONATEN GARANTIE / 12 MAANDEN GARANTIE / 12 MESI DI GARANZIA / 12 МЕСЯЦЕВ ГАРАНТИЯ

* : Incluye accesorios / Accessories included / Accessoires inclus
12M

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Capacidad tubo / Pipe capacity / Capacité de tube Ø 50-200 mm
Longitud de muelle suministrada / Supplied spring length / Longueur du ressort fournie 20 m
Máxima longitud / Max. Length / Longueur max. 50 m
Ø Muelle / Ø Spring / Ø Diamètre de ressort Ø 30 mm
Velocidad de giro / Turning speed / Vitesse de rotation 700 rpm
Interruptor de cambio de sentido de giro / Turning way selector switch / Bouton de changement de 
sens de rotation l

Guantes incluidos / Gloves included / Gants inclus l

Tubo de seguridad incluido / Safe tube included / Tube de sécurité inclus l

Máxima estabilidad / Maximum estability / Stabilité maximale l

Ligero y fácil de usar / Lightweight and easy-to-use / Léger et facile á utiliser l

Peso en uso / Working weight / Poids en travail 45 Kg
Potencia / Power / Puissance 1100 W

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED SPARE PARTS / ACCESSOIRES INCLUS / EINSCHLIESSLICH ERSATZTEILE / ACCESSORI INCLUSI / ACESSÓRIOS INCLUÍDOS / С ЗПАСНЫМИ 
ЧАСТЯМИ

COD. n L (mm) L (m) +
64632

30

80

-

150

64634 195 600

64635 75 280

64636 265 360

64637 205 380

64638 120 230

64623 40

-

4 2300

64633 30 20 28000

64624 - - 100

85102 30 5 7000
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20
INSPECCIÓN Y DESATASCADORES
DRAIN CLEANING AND INSPECTION
INSPECTION ET DEBOUCHEURS
ROHRINSPEKTION
STURATUBI E ISPEZIONE
INSPECÇÃO E DESENTUPIDORES
ПРОЧИСТНАЯ ТЕХНИКА И ВИДЕОДИАГНОСТИКА

DRAINMATIC MAX 600

COD. V CAP. (mm) W R.P.M. :
60286

*
220-240 V (50-60 Hz)

Ø 200-600 1600 100-600 140
60287 110-130 V (50-60 Hz)

12M GARANTIA 12 MESES / 12 MONTHS OF WARRANTY / 12 MOIS DE GARANTIE / 12 MONATEN GARANTIE / 12 MAANDEN GARANTIE / 12 MESI DI GARANZIA / 12 МЕСЯЦЕВ ГАРАНТИЯ

* : Incluye accesorios / Accessories included / Accessoires inclus
12M

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Capacidad tubo / Pipe capacity / Capacité de tube Ø 200-600 mm
Longitud de muelle suministrada / Supplied spring length / Longueur du ressort fournie 45 m
Máxima longitud / Max. Length / Longueur max. 50 m
Velocidad de giro / Turning speed / Vitesse de rotation 100-600 rpm
Interruptor de cambio de sentido de giro / Turning way selector switch / Bouton de changement 
de sens de rotation l

Guantes incluidos / Gloves included / Gants inclus l

Sistema de varillas / Rod system / Système de baguette l

Máxima estabilidad / Maximum estability / Stabilité maximale l

Fácil de transportar / Easy to transport / Facile á transporter l

Peso en uso / Working weight / Poids en travail 120 Kg
Potencia / Power / Puissance 1600 W

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED SPARE PARTS / ACCESSOIRES INCLUS / EINSCHLIESSLICH ERSATZTEILE / ACCESSORI INCLUSI / ACESSÓRIOS INCLUÍDOS / С ЗПАСНЫМИ 
ЧАСТЯМИ

COD. n L (mm) L (m) +
64639

22

250

-

410

64640 330

64641 240 320

64642 250 340

64643 300 2150

64669 8 x 22

-

30 x 1,5 16500

64624 - - 100

64653 8 x 22 1,5 2200
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20
INSPECCIÓN Y DESATASCADORES
DRAIN CLEANING AND INSPECTION
INSPECTION ET DEBOUCHEURS
ROHRINSPEKTION
STURATUBI E ISPEZIONE
INSPECÇÃO E DESENTUPIDORES
ПРОЧИСТНАЯ ТЕХНИКА И ВИДЕОДИАГНОСТИКА

DRAINMATIC MAX 110

COD. V CAP. (mm) W R.P.M. :
60288

*
220-240 V (50-60 Hz)

Ø 20-110 370 260 31
60289 110-130 V (50-60 Hz)

12M GARANTIA 12 MESES / 12 MONTHS OF WARRANTY / 12 MOIS DE GARANTIE / 12 MONATEN GARANTIE / 12 MAANDEN GARANTIE / 12 MESI DI GARANZIA / 12 МЕСЯЦЕВ ГАРАНТИЯ

* : Incluye accesorios / Accessories included / Accessoires inclus
12M

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Avance de muelle automático / Automatic spring advance / Avance du ressort automatique l

Velocidad de avance de muelle / Spring advance speed / Vitesse d'avance du ressort 6 m/min
Capacidad tubo / Pipe capacity / Capacité de tube Ø 20-110 mm
Máxima longitud / Max. Length / Longueur max. 22,5 m
Ø Muelle / Ø Spring / Ø Diamètre de ressort Ø 12,5 mm
Velocidad de giro / Turning speed / Vitesse de rotation 260 rpm
Interruptor de cambio de sentido de giro / Turning way selector switch / Bouton de changement de 
sens de rotation l

Guantes incluidos / Gloves included / Gants inclus l

Tubo de seguridad incluido / Safe tube included / Tube de sécurité inclus l

Máxima estabilidad / Maximum estability / Stabilité maximale l

Fácil de transportar / Easy to transport / Facile á transporter l

Peso en uso / Working weight / Poids en travail 28 kg
Potencia / Power / Puissance 370 W

ACCESORIOS INCLUIDOS / INCLUDED SPARE PARTS / ACCESSOIRES INCLUS / EINSCHLIESSLICH ERSATZTEILE / ACCESSORI INCLUSI / ACESSÓRIOS INCLUÍDOS / С ЗПАСНЫМИ 
ЧАСТЯМИ

COD. n L (mm) +
64644

12,5

135 50

64645 100 70

64646 28 35

64647 37 25

64683 40

-

2200

64624 - 100
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